

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 17 (10181)

Четверг, 25 января 1990 г.

Цена 3 коп.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ

Ленинградского областного Совета народных депутатов
Избирательный округ № 212

На снимке Валерий Семенович Троценков, которого коллективы участка монтажа и демонтажа оборудования, управления шахты им. С. М. Кирова и участка ВТБ, фермы Порече совхоза «Осьминский» выдвинули кандидатом в народные депутаты Ленинградского областного Совета народных депутатов. Станет он таковым или нет — решат избиратели избирательного округа № 212. Троценков В. С. 1950 года рождения, образование высшее, член КПСС. Трудовую деятельность он начал электрослесарем на шахте им. С. М. Кирова, после службы в Советской Армии вернулся на прежнюю работу. После окончания горного института был горным мастером, начальником участка. На нынешнюю работу — председателем Сланцевского городского комитета народного контроля он пришел в 1986 году после того, как поработал год заведующим организационным отделом Сланцевского горкома КПСС. В. С. Троценков — член бюро ГК КПСС, депутат Сланцевского городского Совета народных депутатов.

Валерий Семенович женат, воспитывает двоих детей.



Наиболее близкая и серьезная угроза перестройке и просто нормальной жизни — неудовлетворительное решение продовольственной проблемы в стране.

Пока будут пустыми прилавки магазинов, отсутствовать товары первой необходимости, ни о каком политическом и экономическом продвижении вперед говорить рано.

Вот почему главным в своей работе считаю сосредоточить свои силы на поддержке выполнения программ, направленных на развитие агропромышленного комплекса. Пока не будет богатым село, не будет богатым и государство.

В случае избрания депутатом буду настаивать на свер-

тывании финансирования производственного строительства в городах области за счет государственного бюджета и направлении этих средств на коренную реконструкцию и новое строительство объектов перерабатывающей, пищевой промышленности и баз хранения, на создание в каждом районе области сети хранилищ для картофеля и овощей, цехов и производств по переработке мясо-молочной и плодоовощной продукции, увеличение строительных мощностей для социального и производственного строительства в агропромышленном комплексе.

Добиваться прекращения ущемления социального положения сельского жителя, что-

бы он имел не только равное право на труд, но и на распределение материальных средств, продуктов питания, бытового, медицинского и культурного обслуживания.

В решении жилищной проблемы содействовать развитию строительных мощностей, обеспечивающих ввод не менее 1 м² жилой площади в год на каждого жителя области. Только при этом показателе мы сможем выполнить программу «Жилье-2000».

Буду настаивать на принятии чрезвычайных мер по решению экологических проблем. Полнее учитывать при этом общественное мнение. Не допускать строительства новых и реконструкции действующих

ЗАДАЮТ ТОН ЛИДЕРЫ

Успешная работа всех подразделений объединения «Ленинградсланец» во многом зависит от своевременного и качественного ремонта горно-шахтного и иного оборудования, который производится на ремонтно-механическом заводе. Сюда приходит техника из забоев шахт, чтобы получить свою вторую жизнь. Здесь же на заводе выполняется ряд спецзаказов на изготовление необходимых деталей и оснастки для горно-добывающих машин. За прошлый год план по выпуску товарной продукции ремонтниками был перевыполнен на 197 тысяч рублей, что составило 108,2 процента к плану. Было получено дополнительно 84 тысячи рублей прибыли. Причем при выполнении работ сэкономлено 72 тысячи рублей. Повысилась и производительность труда работающих. Она составила 113,6 процента к запланированным показателям.

Хочется сказать о лидерах. Специализированная бригада по литью, возглавляемая мастером Феликсом Максимовичем Бродецким, три раза занимала в прошлом году призовые места по итогам работы за квартал. Шахтеры давно не имеют претензий к электрооборудованию, которое прошло через руки членов специальной бригады по ремонту электрооборудования, возглавляемой Анатолием Степановичем Фалалеевым. Эта бригада также в прошлом году трижды занимала призовые места по итогам работы за квартал.

Зарегистрированы кандидатами

КАНДИДАТАМИ в народные депутаты РСФСР по Ленинградскому национально-территориальному избирательному округу № 15 зарегистрированы: Березина Зоя Николаевна — 1941 года рождения, директор Волховского химического завода, член КПСС, гор. Волхов; Ворфоломеев Владимир Петрович — 1934 года рождения, председатель Комитета по охране природы Ленинграда и Ленинградской области, член КПСС, гор. Пушкин Ленинграда; Гильди Леонид Андреевич — 1928 года рождения, доцент Ленинградского педагогического института имени А. И. Герцена, член КПСС, Ленинград; Дерий Александр Николаевич — 1946 года рождения, председатель кооператива «Рекам», заместитель председателя областного союза кооперативов, беспартийный, с. Павлово Всеволожского района; Ермаков Михаил Юрьевич — 1965 года рождения, редактор городской Сланцевской редакции радиовещания, член ВЛКСМ, гор. Сланцы; Иванов Олег Игоревич — 1937 года рождения, заместитель главного инженера Волховского алюминиевого завода имени С. М. Кирова, член КПСС, гор. Волхов; Ревякин Николай Витальевич — 1961 года рождения, заместитель командира батальона по политической части, член КПСС, пос. Сертолово Всеволожского района; Семенов Виктор Анатольевич — 1931 года рождения, заместитель председателя отделения ВАСХНИЛ по Нечерноземной зоне РСФСР, член КПСС, гор. Пушкин Ленинграда; Трусов Юрий Васильевич — 1938 года рождения, генеральный директор производственного объединения по птицеводству «Лептицепром», член КПСС, гор. Ленинград.

объектов любого ведомства без экологической экспертизы.

Как человек, непосредственно работающий в органах народного контроля, буду содействовать развитию цивилизованного кооперативного движения, но вместе с тем внесу предложения об изменении Закона «О кооперации в СССР» с целью пресечения неэтичной деятельности многих кооперативов, приводящей к получению негрудовых доходов. Кооперативы надо поставить в равные условия с государственными предприятиями, за исключением тех, которые работают в сельскохозяйственном секторе.

Буду настаивать на усилении борьбы с теневой экономикой, взяточничеством, преступностью, нарушениями хозяйственной и финансовой дисциплины. Внесу предложения об ужесточении законодательных актов, направленных против чуждых нам явлений.

В случае избрания депутатом предприиму меры по повышению роли постоянных комиссий Совета с целью усиления контроля со стороны депутатов за деятельностью служб и подразделений Леноблсполкома, чтобы основные жизненно важные решения предварительно принимались на комиссиях.

Таковы некоторые тезисы моей предвыборной платформы. Сегодня стала реальность Советам взять всю полноту власти в свои руки, и я буду прикладывать все свои силы, чтобы это претворить в жизнь.

В. ТРОЦЕНКОВ,
кандидат в депутаты Ленинградского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 212.

СОВЕЩАНИЕ В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

В исполкоме горсовета проведено очередное совещание в плане подготовки и проведения выборов народных депутатов в местные Советы и РСФСР. Собрались в зале заседаний председатели и секретари участковых избирательных комиссий города и сельской местности.

Заведующая оргинструкторским отделом исполкома горсовета Н. В. Афанасьева сделала анализ проведенной уже работы, рассказала о результатах выдвижения кандидатов и поставила очередные задачи предвыборной кампании, в решении которых основная роль отводится деятельности участковых комиссий. На каких моментах надо сосредоточиться, какие мероприятия провести с тем, чтобы доходчиво и гласно проходил решающий этап предвыборной кампании, — обо всем конкретно и в подробностях рассказала Надежда Васильевна.

Выступила перед собравшимися председатель городской избирательной комиссии Н. Н. Алексеенко. Она ознакомила с планом длительной работы городской комиссии.

О процедурных вопросах, порядке работы и финансирования кандидатов в депутаты говорила секретарь исполкома горсовета М. М. Фетисова.

РИТМЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

РАЗРАБОТАЛИ ПЛАН

В минувшую неделю в городском комитете комсомола состоялось первое после отчетно-выборной комсомольской конференции заседание идеологической комиссии в новом составе под председательством второго секретаря горкома А. А. Виноградова. Составлен подробный и конкретный план работы комиссии на перспективу. Одно из основных мест в плане занимают мероприятия предвыборной работы комсомольцев — разработка и утверждение общей предвыборной программы комсомольско-молодежной группы кандидатов в народные депутаты, составление анкеты для избирателей, создание информационного оперативного центра по выборам депутатов. Большая часть этой работы уже выполнена.

В план входят также мероприятия по патристическому воспитанию молодежи, по созданию сети политической учебы комсомоль-

цев, включающей в себя политклубы на промышленных предприятиях, в молодежных общежитиях, в школах. Идеологическая комиссия намерена использовать в своей пропагандистской работе современные технические новшества — документальные видеоматериалы. База для этого имеется, будут налажены контакты с кооперативом видеопроката, действующим при областном комитете ВЛКСМ. Возродит дух актуальности лекций и бесед, дискуссий с учетом пожеланий самого широкого круга комсомольцев городской организации — такая задача сегодня стоит перед идеологической комиссией горкома, которая должна стать координирующим центром политической работы в сланцевской комсомольской организации, активным помощником первичек в налаживании и проведении занятий в системе политучебы.

